

Индивидуальное домашнее задание по теме
 «Установившиеся режимы в длинных линиях»
Исходные данные.
	Вариант
	E,В
	λ,м
	Zс, Ом
	lл,м
	Zл,Ом
	lпр,м
	Zпр,Ом
	Доп. усл

	18
	√2ּ6
	10
	200
	λ/2
	Zс/2
	λ/2
	∞
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Схема.
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Решение.
1.   Схема в соответствии с исходными данными.
[image: ]
2.    Правая и левая линии являются линиями без потерь.
Находим коэффициент  фазы.
[image: ]


Для падающей волны образованной генератором находим амплитуду напряжения и тока (для левой и правой линий).
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Ток и напряжение совпадают по фазе.
Рассмотрим правую линию.
В режиме холостого хода передачи энергии в нагрузку нет, поскольку в
разомкнутой на конце линии нет тока, следовательно, вся энергия отражается
от конца линии и возвращается к генератору, устанавливая в линии режим стоячих волн как совокупность падающей и отраженной волн.

Так как сопротивление генератора равно волновому сопротивлению то отраженная волна не отражается от генератора (считаем, что отраженная волна не проходит в левую линию). 

Амплитуда напряжения в конце линии.
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Распределение  напряжения и тока в линии.
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Распределение амплитуды напряжения и тока.
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Ток в конце линии.
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Напряжение и ток в начале линии.
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Амплитуда напряжения и тока в начале линии.
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Рассмотрим левую линию.

Левая линия нагружена на активное сопротивление не равное волновому сопротивлению.
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В линии устанавливается режим смешанных волн.

Амплитуда напряжения отраженной волны напряжения в  два раза меньше амплитуды падающей волны напряжения.
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Напряжение на нагрузке (минимум амплитуды).
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Распределение  напряжения и тока в линии.
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Распределение амплитуды напряжения и тока.
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Напряжение и ток в начале линии.
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Амплитуда напряжения и тока в начале линии.
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